201643 A30H

FHEREHECEIKHABNESORAEIZOVNTCIAEK)
(201655 A st 5)

BNH RS

L TIE. RBEEL=2015F 128 M 52016FE2 A D FHREREHEKICEDE, 2016FE5 R DHR
e (BEAHEE)E. 2016 F4 AR ITHEARNTMBH-Y254HFHHA) T AICHABRIE TV EELRYE
L=OT. BHSEL=LFET,

CNIZEY ZBERE(NYAHEVIIMIER) ~ADFEIL., 2016 F4F B LT, 28HDEIET
(FERYET,

O— 2o & ’ I 3 gﬁéﬁﬁéi&)
HERA ommi 23mMET 900.72 223.02 225.56 -2.54
#H&EXRB 28M#EHBZI134MET 1,285.20 206.69 209.23 -2.54
HERC| 134mMEBZZBE 3,164.40 192.67 195.21 -2.54

CEOZADIHEAZICELT A~COZHENBERINET,

OEZEREICEITH2E CHEFA)
1 ADCHERE 5ADHA¥E ARDHR¥E SLEEE
11m 3,353 M 3,381 H -28 M

(R REREOAAERAERL. FR26FEDTFEAERMBIEITHELTVET,

*HAMEDHERE

wa || 2Ame
[”"’”ﬁ]‘[ (BA)

M

BEhips
(BEHAHS (BD) + RHERRICIHEEEE) )

(o)

(ARBOVET




<BEEH>

LR[BS DLT

<EMFERFHEEROE LK >
EH R FEHEmAS = LNGEH{@EHE  x09503 + TO/NVEHHEE % 0.0546
= 50,040 (F1) x0.9503 + 50,380 (9.1 x 0.0546
= 50,300 (B v(10MsEmEEA)
B E AR DEN A (P
20155125 ~2016%F28 [ 2015F11H~20165F1H J—
(5A#815) (45 #815) bl
E R FEHmAS 50,300 53,150 58,680
LNGF (i & 50,040 52,830
O/ EH 50,380 53,970
[REMEEEEIZE = I 5 JR R A% — HEFHEPMmE
= 50,300 (/1) — 58,680 (9.1)
= -8,300 (M. t)(100M k&= T)
2BEAHESDREIZDOINT
<HBfFHEEDEHA>
HAHe = HEBMHE + BT R SRR
BapEHgs = 0.084 (m. ) X [RFHMEE EBIZE /100 (m.v X (I+HEWR=E)
= 0.084 (m. ) X -8,300 (9.1 /100 (m.v X 1.08
= -7.53 (M) INBE R B 3L LA T DS L
(%) E MBS 2 ENIZE100M /tIZDE ., 1M $HT-Y0.084HFHELET
(B m)
HEHMHE ==Rivk S5 HHE ] SAEfMIHE
HERA 230.55 223.02
HERB 214.22 -753 206.69
HeEkC 200.20 192.67
CEEBLA)

(FRHBEREHEDOHE]

@ ABL—MORAMBOESHEFICLIRFHAROESITIISLT. BAAANEDOEMHE (1 MbHT-
YR EHETSHETT

® [EEFHRAEHE (58,680 t) |&M FHFFMEIEREEM A D57 ARIA L3S, ARTD 34 A T 1
[ZEFABLNG, 7O/ DEMAMBIVETE) IEDZEZEICEDONT, FRERDOZEEN100MIZDE. 1
m&1=Y0.084 M B £ EFHEN-LET,

@ FRHEEDEBCDOLTIE.LNG, TANVELE BT ERBICIVET,

@ HEDKIELLFERTHI=6. [ TFHREHE 1/5393,880H (LRE) B X =158, TEHR
$HEHE 11393,880HEL THRBE DABEFITIVET,



